
Poniedziałek, 09.02.2026

7:00 + Józef Piękoś

8:00 + Urszula Gierwatowska (9 greg.)

18:00 + Magdalena (29 rocz. śm.) i Bernard Okuń oraz zmarli z rodziny

Wtorek, 10.02.2026 - Św. Scholastyki, dziewicy

7:00 + Eugeniusz Jachyra

8:00 + Józef Piękoś

18:00 + Urszula Gierwatowska (10 greg.)

Środa, 11.02.2026 - NMP z Lourdes

7:00 + Urszula Gierwatowska (11 greg.)

8:00 + Józef Piękoś

18:00 + Zofia (11 rocz. śm.)

Czwartek, 12.02.2026

7:00 + Stanisław (39 rocz. śm.) i Anna Mikołajscy oraz Elżbieta Flatau

8:00 + Urszula Gierwatowska (12 greg.)

15:00 + Józef i Otylia oraz zmarli z rodziny

Piątek, 13.03.2026

7:00 + Genowefa Smyrska

8:00 + Zofia Tylutka

15:00 + Urszula Gierwatowska (13 greg.)

18:00
Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i wszelkie
potrzebne łaski dla Ireny i Aleksandra Zdybel z okazji 61 rocznicy Sakramentu Małżeństwa oraz o
Bożą opiekę dla całej rodziny

Sobota, 14.02.2026 - Św. Cyryla, mnicha, i Metodego, biskupa - patronów Europy

7:00 + Genowefa Smyrska

8:00 + Zofia Tylutka

18:00 + Urszula Gierwatowska (14 greg.)

Niedziela, 15.02.2026 - VI NIEDZIELA ZWYKŁA

7:30 + Mariusz Kujawski (int. od ucz. pogrzebu)

9:30
Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej
Różańcowej i wszelkie potrzebne łaski dla członków wspólnoty Żywego Różańca i ich rodzin oraz o
życie wieczne dla zmarłych

11:00

1) Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i
wszelkie potrzebne łaski dla Marty i Przemysława z okazji 22 rocznicy Sakramentu Małżeństwa
oraz o Bożą opiekę dla całej rodziny
2) + Zbigniew (5 rocz. śm.), Zygmunt i Henryk
3) + Józefa (9 rocz. śm.), Stanisław (20 rocz. śm.) i zmarli z rodziny

12:30
1) Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej i
wszelkie potrzebne łaski dla Anny i Romualda Giersztowt z okazji 40 rocznicy Sakramentu
Małżeństwa oraz o Bożą opiekę dla całej rodziny
2) + Rodzice: Cecylia (1 rocz. śm.) i Edward (15 rocz. śm.) Grzelak

18:00 + Urszula Gierwatowska (15 greg.)

INTENCJE MSZALNE

Parafia Rzymskokatolicka pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
ul. Bł. Ks. Franciszka Rogaczewskiego 55, 80-804 Gdańsk

Adres e-mail: chrystuskrol1932@gmail.com
tel. 58 302 14 23, kom. 512 605 515 605

Numer konta: 25 1090 1098 0000 0001 2337 9827

Msze Święte w niedziele: 
7:30, 9:30, 11:00, 12:30, i 18:00

Msze Święte w dni powszednie w okresie kolędowym: 
7:00, 8:00, 18:00

Biuro parafialne:
wtorek 8:30-9:30; środa 16:30-17:30; piątek 19:00-20:00

Słowo Boże skierowane do mnie
Słowo Boże przychodzi jako światło. Człowiek medytujący nad Słowem Bożym
otrzymuje nowe oczy, które nawet w najciemniejszych momentach życia potrafią
odczytywać wszystko w Bożym świetle. Wiemy, jak trudno jest bez światła poruszać się
w ciemnościach, jak szybko możemy się potknąć i zabłądzić. Słowo Boże jest „lampą
dla moich stóp i światłem na mojej ścieżce”(Ps 119, 105). Biblia jest zatem jak kompas,
który pokazuje nam zawsze jeden kierunek do Boga, zawsze przekazuje prawdę o Bogu i
Jego planie zbawienia. Czytanie Biblii można porównać do patrzenia w lustro. Lektura
ta nie tylko ujawnia, co musimy zmienić w życiu, ale także pomaga nam tych zmian
dokonać.
Medytacja Słowa Bożego pozwala też odkrywać prawdę o sobie, bo „żywe jest słowo
Boże, i skuteczne (…), zdolne osądzić pragnienia i myśli serca” (por. Hbr 4, 12). Dzięki
Biblii możemy zrozumieć własne życie. Historie biblijnych postaci pomagają
przemyśleć przyczyny własnych upadków, radości i smutków. Bohaterowie biblijni
utwierdzają nas w przekonaniu, że zmiana życia i pójście za Chrystusem jest zawsze
możliwe.
Biblia to także historia mojego życia. Czytanie Słowa Bożego pozwala rozwiązywać
problemy, które przynosi codzienne życie, jest niezbędne do ciągłego rozwoju i
kroczenia z Bogiem i ku Bogu. Słowo Boże pozostaje zawsze prawdziwe, skuteczne i
aktualne. Jest nam potrzebne jak woda do życia. Nie traci na aktualności, dzieje się tu i
teraz. Każde słowo w Piśmie Świętym jest wypełnione Bożą miłością i zapewnia nas o
Bożej bliskości i opiece. Święty Grzegorz często podkreślał, że Biblia to list Boga do
ludzi, w którym Stwórca zapewnia nas o swojej bezwarunkowej miłości.
W świecie, który dziś zalewa nas oceanem nieprawdziwych informacji, Słowo Boże dla
ucznia Jezusa staje się prawdziwą kotwicą.

KRÓLUJ NAM CHRYSTE!
Biuletyn parafii pw. Chrystusa Króla w Gdańsku
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Uczeń słucha Jezusa

PIERWSZE CZYTANIE 
Iz 58, 7-10
Światło dobrych uczynków
Czytanie z Księgi proroka Izajasza
Tak mówi Pan: «Dziel swój chleb z głodnym, do domu wprowadź biednych tułaczy, nagiego,
którego ujrzysz, przyodziej i nie odwracaj się od współziomków. Wtedy twoje światło wzejdzie jak
zorza i szybko rozkwitnie twe zdrowie. Sprawiedliwość twoja poprzedzać cię będzie, chwała
Pańska iść będzie za tobą. Wtedy zawołasz, a Pan odpowie, wezwiesz pomocy, a On rzeknie: „Oto
jestem!” Jeśli u siebie usuniesz jarzmo, przestaniesz grozić palcem i mówić przewrotnie, jeśli
podasz twój chleb zgłodniałemu i nakarmisz duszę przygnębioną, wówczas twe światło zabłyśnie
w ciemnościach, a twoja ciemność stanie się południem».
Oto Słowo Boże.

Liturgia Słowa Bożego



PSALM RESPONSORYJNY
Ps 112 (111), 4-5. 6-7. 8a i 9 (R.: 4a)
Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych.
On wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych, *
łagodny, miłosierny i sprawiedliwy.
Dobrze się wiedzie człowiekowi, który z litości pożycza *
i swoimi sprawami zarządza uczciwie.
Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych.
Sprawiedliwy nigdy się nie zachwieje *
i pozostanie w wiecznej pamięci.
Nie przelęknie się złej nowiny, *
jego mocne serce zaufało Panu.
Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych.
Jego wierne serce lękać się nie będzie. *
Rozdaje i obdarza ubogich,
jego sprawiedliwość będzie trwała zawsze, *
wywyższona z chwałą będzie jego potęga.
Wschodzi w ciemnościach jak światło dla prawych.

DRUGIE CZYTANIE 
1 Kor 2, 1-5
Nauczanie Świętego Pawła
Czytanie z Pierwszego Listu Świętego Pawła Apostoła do Koryntian
Bracia, przyszedłszy do was, nie przybyłem, aby błyszcząc słowem i mądrością, głosić wam
świadectwo Boże. Postanowiłem bowiem, będąc wśród was, nie znać niczego więcej, jak tylko Jezusa
Chrystusa, i to ukrzyżowanego. I stanąłem przed wami w słabości i w bojaźni, i z wielkim drżeniem. A
mowa moja i moje głoszenie nauki nie miały nic z uwodzących przekonywaniem słów mądrości, lecz
były ukazywaniem ducha i mocy, aby wiara wasza opierała się nie na mądrości ludzkiej, lecz na mocy
Bożej.
Oto Słowo Boże.

ŚPIEW PRZED EWANGELIĄ
J 8, 12
Alleluja, alleluja, alleluja
Ja jestem światłością świata,
kto idzie za Mną, będzie miał światło życia.
Alleluja, alleluja, alleluja

EWANGELIA 
Mt 5, 13-16
Wy jesteście światłem świata
Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza
Jezus powiedział do swoich uczniów: «Wy jesteście solą ziemi. Lecz jeśli sól utraci swój smak, czymże
ją posolić? Na nic się już nie przyda, chyba na wyrzucenie i podeptanie przez ludzi. Wy jesteście
światłem świata. Nie może się ukryć miasto położone na górze. Nie zapala się też lampy i nie
umieszcza pod korcem, ale na świeczniku, aby świeciła wszystkim, którzy są w domu. Tak niech wasze
światło jaśnieje przed ludźmi, aby widzieli wasze dobre uczynki i chwalili Ojca waszego, który jest w
niebie».
Oto Słowo Pańskie.

CZY WIESZ, ŻE...? 
Św. Scholastyka była rodzoną
siostrą bliźniaczką Św. Benedykta z
Nursji? Założyła zgromadzenie
sióstr benedyktynek, a będąc
oddana od dzieciństwa Panu Bogu
założyła klasztor w Plombariora w
pobliżu Monte Casino. Zmarła 10
lutego i jest patronką mniszek oraz
orędowniczką podczas burz. 

Serdecznie witamy i pozdrawiamy wszystkich parafian i gości i zapraszamy do wspólnej
modlitwy w naszym kościele. W poniedziałki – nabożeństwo ku czci Chrystusa Króla; we
wtorki – nabożeństwo ku czci Bł. Ks. Franciszka Rogaczewskiego; w środy –
nabożeństwu ku czci Matki Bożej Nieustającej Pomocy; w piątki – Msza Święta o
godzinie 15:00 oraz Koronka do Miłosierdzia Bożego; w czwartki i niedziele – Adoracja
Najświętszego Sakramentu od godziny 17:00 do 18:00.
We wtorek - 10 lutego – wspominamy w liturgii Kościoła Św. Scholastykę, dziewicę i
rodzoną siostrę bliźniaczkę Św. Benedykta z Nursji. Tego też dnia przypada 106. rocznica
Zaślubin Polski z Morzem w Pucku. Pamiętajmy tego dnia w naszych modlitwach o
naszej umiłowanej Ojczyźnie, dziękując Panu Bogu za Jej wolność oraz prosząc o Boże
prowadzenie teraz i w przyszłości. 
W środę – 11 lutego - obchodzimy wspomnienie NMP z Lourdes oraz 34. Światowy Dzień
Chorego pod haslem „Współczucie Samarytanina: kochać, niosąc ból bliźniego”.  Msza
Święta w intencji chorych i osób starszych wraz z sakramentem namaszczenia chorych
odbędzie podczas Misji Świętych.Zachęcamy do zapoznania się z orędziem papieskim
na ten dzień dostępnym na naszej parafialnej stronie internetowej.
W sobotę – 14 lutego – obchodzimy święto Św. Cyryla, mnicha, i Metodego, biskupa –
patronów Europy. Za ich wstawiennictwem módlmy się o wierność chrześcijańskim
korzeniom naszego kontynentu. Tego też dnia wspominamy św. Walentego – patrona
osób zakochanych i zmagających się z chorobami psychicznymi. 
W przyszłą niedzielę podczas Mszy Świętej o godzinie 11:00 poświęcimy książeczki
dzieciom przygotowującym się do I Komunii Świętej. 
Za nieco ponad tydzień – w poniedziałek, 16 lutego 2026 roku – rozpoczniemy Misje
Święte Parafialne połączone z rekolekcjami wielkopostnymi oraz rekolekcje
wielkopostne dla dzieci i młodzieży. Misje parafialne to intensywne, tygodniowe
rekolekcje dla całej wspólnoty parafialnej, organizowane co kilkanaście lat w celu
odnowienia i umocnienia wiary, przepowiadania prawd wiary, zachęcania do
sakramentów (szczególnie spowiedzi) i nawrócenia, z kulminacją w poświęceniu krzyża
misyjnego, który symbolizuje ten czas łaski i wezwanie do przemiany. Nauki misyjne
będzie głosił Ks. Piotr Prusakiewicz, michalita. Misje Święte rozpoczną się
nabożeństwem oczekiwania i przywitaniem figury Św. Michała Archanioła w
poniedziałek, 16 lutego, o godzinie 17:30. Następnie Msza Święta z nauką misyjną.
Szczegółowy program Misji Parafialnych podamy w przyszłą niedzielę i będzie również
dostępny na naszej parafialnej stronie internetowej, biuletynie parafialnym oraz w
gablocie ogłoszeń. 
Spotkanie Chóru parafialnego we wtorek o godz. 19:00.
Spotkanie Scholii Królewskiej w niedzielę o godz. 10:00.
Katecheza sakramentalna dla kandydatów do bierzmowania w piątek o godzinie 19:15.
W związku z dramatyczną sytuacją na Ukrainie przewodniczący Konferencji Episkopatu
Polski abp Tadeusz Wojda SAC, metropolita gdański, zwrócił się z prośbą do biskupów o
przeprowadzenie w diecezjach, w niedzielę 15 lutego 2026 roku, po każdej Mszy Świętej,
zbiórki na pomoc dla Ukrainy. W związku z tym w przyszłą niedzielę odbędzie się zbiórka
do puszek na ten cel. 

Ogłoszenia Duszpasterskie


